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Safll

e pasmMep rpyaHOM KNeTKM CsLLero nauMeHTa
e cepAeyHbIi pUT™M

e KOHUEHTpauus kucrnopoaa

® LieHbl Ha aKuuy KOMNaHum

e Kypc 3010Ta

® KOJINYECTBO COJTHEYHbIX NATEH
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TUNbl NPUMUTNBOB

e OnucaTenbHble
e BcnomorartenbHble
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- KnaccuuKaTop BpPEMEHHOro psiaa

e rlorucTuYeckas perpeccust
e AdaBoost
e METOA OMOPHbIX BEKTOPOB
e HENpOHHbIE ceTn
e MeTOoA k
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- MeTKa KIlacca BpeMeHHOro paaa
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C*(D) = argmin ((=1[C(D) # z;])
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F*(f) = argmin ) 0=1[C*(D) # 5)

M3BneyeHne CTPYKTYpPHbIX NPU3HAKOB U3 T'

® y[aneHue CBS3YHOLMX BEPLUMH
® yaaneHue BCMOMOraTenbHbIX BEPLUWH
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- MHO>XeCTBO BCEX NPU3HAKOB BPEMEHHbIX PAOOB

HaLluu NpusHakn

® yacToTa BCTpe4aemMocTu npusHaka U;
cpeau F(D)j
e CTPYKTYpHas COXHOCTb Cynepnosvumnmn
e BbICOTa NX CUHTAKCUYECKNX AepeBbeB
e TOYHOCTb anmnpoKcrMaLmm
e rMcTOrpamma 4actoT NPUMUTUBOB B (DYHKLIMK
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